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■ 卒業学科



成長できた
46.5%

やや成長できた
39.5%

どちらとも
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自身の成長の実感
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■ 在学中の学びと経験から得たもの
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■ 在学中の学びに対する満足度

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない
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■ 卒業までに求められる能力・素養の修得度

十分修得できた ある程度修得できた どちらともいえない あまり修得できなかった ほとんど修得できなかった



■ 在学中の学びと経験の内容
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成長できたと思うもの（複数選択）
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不足していたと思うもの（複数選択）

専門的知識・技能
実践的技術力

豊かな人間性と社会性
社会で役に立つ教養

英語力
読解力

論理的思考力
表現力
研究力
創造力

生涯学習力
コミュニケーション力

情報収集力
情報分析力
課題発見力
課題解決力
自己分析力
自己管理力
その他
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